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Ačkoliv  současná  situace  v  souvislosti  s  koronavirovou  pandemií  přináší  ekonomickou
nejistotu  a  nutnost  úspor,  stavební  akce  na  dopravních  stavbách  v  Libereckém  kraji
pokračují  a  nadále  se  do  budoucna  plánují.  V  současné  době  kraj  rekonstruuje  průtah
Oldřichovem v Hájích a staví severozápadní obchvat Zákup. Kraj má v plánu pro letošní a
příští  rok  také  rekonstrukci  Kodešovy  ulice  ve  Frýdlantu  nebo  opravu  Liberecké  ulice
v  Hrádku  nad  Nisou.  Nově  kraj  hledá  zhotovitele  na  havarijní  úsek  silnice  III.  třídy  ve
Stvolínkách na Českolipsku.

„Osm projektů spolufinancuje Evropská unie. Náklady na ně představují v součtu 1.126.735.654 korun.
Devětadvacet stavebních akcí pak hradí ze svého rozpočtu Liberecký kraj. Jejich celkové náklady činí
649.375.273 korun. Dohromady to představuje částku 1.176.110.926 korun. Všechny částky jsou včetně
DPH,“ uvedl Jan Sviták, náměstek hejtmana pro resort dopravy, investic a veřejných zakázek
Jan Sviták.

V současné době se pracuje na silnici v Oldřichově v Hájích v úseku od obecního úřadu po konec
obce ve směru na Frýdlant. Oprava 3,3 kilometry dlouhého úseku silnice III. třídy v Oldřichově
v Hájích začala v polovině loňského roku. Silnice dostane nové odvodnění, šest propustků,
dešťovou  kanalizaci  a  nový  povrch.  Současně  se  postaví  chodníky.  „Celkové  náklady  na
rekonstrukci silnice a výstavbu chodníků představují 165,5 milionu korun. Zhruba 30 milionů zaplatí
za výstavbu chodníků obec Oldřichov v Hájích. Kraj rekonstrukci provádí za finance z Integrovaného
regionálního operačního programu,“ sdělil Jan Sviták.

Severozápadní obchvat Zákup zase uleví dopravně přetíženému centru města. Hotovo má být
letos na podzim, celkové náklady činí 57 milionů korun.

Letos se řidiči dočkají též dvou opravených úseků silnic III/29032 a III/29035 v Janově nad
Nisou, rekonstrukcí prochází i nevyhovující most na silnici II. třídy číslo 260 mezi Dubou a
Tuhaní na Českolipsku. „Jde vlastně o úplné odstranění mostu, který je dlouhodobě v nevyhovujícím
stavu. Nahradí jej zcela nový most,“ dodal Sviták. Rekonstrukce vyjde na 7.979.359 korun.



Dlouho očekávanou stavbou bude rekonstrukce silnice II/268 z Mimoně na hranici Libereckého
kraje v Dolní Krupé v délce 12,2 kilometru, na jejíhož zhotovitele nyní probíhá výběrové řízení a
jejíž cena představuje 204.700.000 korun. „Rekonstrukce této důležité silnice vedoucí do bývalého
vojenského prostoru Ralsko, je opravdu nezbytná,“ sdělil Sviták.

Výběrová řízení běží mimo jiné u chystaných rekonstrukcí silnic číslo III/2784 mezi libereckým
Horním  Hanychovem  a  Výpřeží,  číslo  III/27014  v  Jablonném  v  Podještědí,  III/2915
v  Jindřichovicích  pod  Smrkem  či  III/28712  v  Rychnově  u  Jablonce  nad  Nisou.  Kraj  hledá
zhotovitele rekonstrukce silnice III. třídy ve Stvolínkách. Výsledkem rekonstrukcí bude lepší
stav právě u silnic třetích tříd. „Skoro 618 kilometrů silnic II.  a III.  třídy v Libereckém kraji je
hodnoceno jako havarijní a u téměř 294 kilometrů je stav nevyhovující a vyžadující opravu nebo
údržbu. V přepočtu na procenta je havarijních úseků bezmála třicet procent a nevyhovujících silnic
čtrnáct procent. Průměrná známka stavu silnic III. třídy činila 3,21 což je mírné zlepšení oproti roku
2018,  kdy  byla  3,23.  Celkově  jich  je  v  kraji  1.583  kilometrů  a  846  kilometrů  je  výborných  až
vyhovujících,“ uzavřel Sviták.


